
UDRUGA „40 DANA ZA ŽIVOT“ 

ĐAKOVO 

 

Aktivnost: Mali Kralj mira 

 

U ime udruge: Mirko Marić 

tel.: 099 309 5509 

e-mail: mmaric958@gmail.com 

 

U Vrpolju: 16. travnja, 2026. god. 

                                                                                                     OPĆINA VRPOLJE 

                                                                                                      

                                                                                                     Općinsko vijeće 

                                                                                                     gđa. Marlena Kajić Andrijević 

 

 

Predmet: Javna površina za postavljanje jaslica sa Malim Kraljom mira 

 

 

Štovana, 

 

u Vrpolju već nekoliko godina djeluje udruga „40 dana za život“, koja promiče vrijednosti 

ljudskoga života od začeća do prirodne smrti. U sklopu te udruge postoji i aktivnost pod 

nazivom „Mali Kralj mira“ koja u Vrpolju već ima desetak obitelji. U te obitelji, periodično, 

na tjedan dana dolazi „Mali Kralj mira“. Naravno, radi se o maloj skulpturi koja prikazuje 

djete Isusa u jaslicama. 

Potaknuti molitvom, rodila se ideja, kako bi bilo dobro imati „Malog Kralja mira“ negdje na 

javnoj površini, gdje bi se oko Njega mogli okupljati ljudi, posebno djeca. U kontaktu sa  

Načelnikom općine gosp. Lukačevićem, naišli smo na odobravanje i prihvatljivost ove ideje. 

Male jaslice su napravljene od hrastovog drveta i dimenzija su oko: 1000 x 700 x 1500 mm. 

Za postavljanje jaslica bi bila potrebna površina od oko 1,5 m2.  

 

U razgovru sa Načelnikom gosp. Lukačevićem i gosp. Drenjančevićem iz udruge „40 dana za 

život“, došli smo do zaključka da je najbolja lokacija za jaslice, dječije igralište, preko puta 

Općine, te upućujemo zamolbu Općinskom vijeću da nas podrži u ovoj inicijativi. 

 

Od srca Vam se zahvaljujemo i srdačno Vas pozdravljamo! 

 

 

 

Mirko Marić  
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